

683部养老金转账电话“下乡”

六旬以上老人足不出户就可按月领取养老金

本报枣庄11月8日讯(记者孔红星) 近日,记者从滕州市人力资源和社会保障局获悉,为方便60周岁以上老人领取养老金,该局与金融代办机构在滕州市各个村庄安装转账电话683部,让办理养老保险的居民足不出户就可以领取养老金。

11月8日,家住级索镇的王强老人在超市购物时,通过转账电话顺便领取了前两个月的110元

养老金。“政府和银行考虑的真周到,家门口的转账电话就像银行一样,随时都可以通过转账电话领到养老金。对于我们这些腿脚不太灵便的老人来说,真是方便了许多。想把钱取出来的时候,在家门口就可以完成。”采访中,像王强这样,通过转账电话就近领取到养老金的老人不在少数。

级索镇姚庄社区已安装转账电话的超市负责人周凤新告诉记

者,转账电话是一机多能,乡亲们足不出户就能在转账电话上办理养老金的查询、转账等业务,群众自主处理,非常方便。自从转账电话安装以来,许多腿脚不灵便,体弱多病的老人在来超市买东西的同时,就把养老金捎带领取了。如果不提现金,还可用来消费付款,超市和个人都方便。

滕州市人力资源和社会保障局农保处工作人员陈昌林告诉记

者,今年滕州参保群众达72.7万人,其中有18.2万名60岁以上的老年人已经开始按月领取基础养老金。为把这项惠民政策办好,特别是按时、准确、方便地让老人们领到现金,市人社局联合金融代办机构在全市范围内推出养老金转账电话这一新型金融结算终端产品模式,让老人们足不出户即可按月领取养老金。目前,全市在各镇街行政村已安装转账电话683部,分布在每个村庄

的日用品店、农资店或卫生室。转账电话的普及,实现了养老金发放方式的多样化,诸多老年人从中受益。

市人力资源和社会保障局工作人员表示,通过转账电话支付养老金,有效解决了金融代办机构农村布点少、养老金支取不方便的现状。下一步,该局还将联合金融代办机构在乡镇及村庄普及转账电话,全面实现转账电话村村通。



消防日学自救

为迎接第21届119消防日的到来,增强师生的消防意识,滕州市北辛中学举办了消防疏散演练活动。消防演练活动使学生学会了逃生自救技能,掌握了消防知识。 通讯员 杨稳平 本报记者 张冬梅 摄

冰红茶单瓶买1.5元,搞惊爆价的4连包7.2元

超市商品惊爆价搞晕市民

本报枣庄11月8日讯(记者张冬梅) 冰红茶每瓶售价1.5元,但若买4连包,平摊下来,每瓶冰红茶的价格是1.99元,批量价格比零售还要贵。市民刘先生遇到的“促销”怪事,让他百思不得其解。

7日,市民刘先生在乐天玛特善国中路店购买500ml的康师傅冰红茶时发现,康师傅冰红茶4连包500ml的惊爆商品售价是7.2元每包,但在货架上零售的同一款冰红茶却是1.5元一瓶,4瓶才是6元钱。而且零售的冰红茶也没有注明是惊爆商品。

7日中午,根据刘先生反映的情况,记者来到了该超市。记

者看到康师傅冰红茶4连包售价7.2元,单瓶零售1.5元。记者随机询问了一名工作人员,他表示4连包的贵,单瓶是活动价格,4连包不参加,要是想买可以拿单瓶的,要的多也有成箱的,成箱价格也按每瓶1.5元算。8日上午,记者跟随滕州市工商局消保科的工作人员再次来到该超市发现,康师傅冰红茶4连包500ml的惊爆商品售价由7.2元每包变为了7.99元每包。

据乐天玛特滕州二店客户服务经理李景军说,进货渠道不一样,进货价格也不一样。在李景军出示的进货价格的单

子上面,记者看到四连包是由乐天超市有限公司供货,而单瓶冰红茶是由滕州博润商贸有限公司供货。“500ml的康师傅冰红茶原本的售价是2.5元,由于冰红茶属于过季商品,现在商场搞活动,所以才1.5元卖的。”超市的一位王姓工作人员说。

滕州市工商局消保科的工作人员表示,针对超市的这种行为他们无权处罚,超市是否涉嫌价格欺诈也无法定性,需要物价部门调查取证。随后,记者联系了滕州市物价局,但相关负责人表示,必须先拨打12358进行投诉,然后领导批示后才能调查。

“乘客”设套卖古玩

的哥贪便宜被骗三万

本报枣庄11月8日讯(通讯员李福伟 记者马明) 8日,出租车司机蒋师傅因贪图便宜,被一男子用假元代青花瓷碟子骗了3万元钱。随后蒋师傅便到滕州市北辛派出所报了案。

据民警介绍,受骗男子姓蒋,是一名出租车司机。8日早晨蒋师傅正在滕州汽车总站外等客人时,车外上来一男子,称要乘坐蒋师傅的车去找几个朋友,车费可由蒋师傅自己定价。蒋师傅表示为了公平应打表收费,这样谁都不吃亏。刚上车,男子的手机突然响了,电话接通后,男子称他祖上珍藏了一个元代青花瓷碟子,市场价为20万元,因他妻子患重症,急需用钱,愿意以6万元的价格出手。

蒋师傅平时喜欢收藏古玩,听到男子有元代青花瓷碟子,蒋师傅出于好奇要求男子拿出来看一下。两人正说着话,男子的手机又响了,挂断电话后,男子对蒋师傅表示刚才有一位朋友愿意5万元买青花瓷碟子,如果蒋师傅真打算购买的话,他可以3万元卖给蒋师傅。听到如此便宜的价格蒋师傅心动了,并答应购买男子手中的青花瓷碟子。

随后,蒋师傅便将银行卡里的2万元钱以及向朋友借的1万元交到外地男子手中。拿到碟子后,蒋师傅便到古玩城找行家进行鉴定,行家表示碟子只是现代的一个仿品。此时蒋师傅才意识到自己被骗了,便立即到北辛派出所报案。

监控“锁定”偷车贼

小偷再次作案时被巡逻民警抓获

本报枣庄11月8日讯(通讯员商鸿 记者马明) 11月8日,滕州市界河派出所民警抓获一名盗取电动车的犯罪嫌疑人。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

近日,界河镇的小彭从镇上的网吧出来时,发现停放在网吧门口的电动车不见了,随后拨打了报警电话。界河派出所民警接到报警后,第一时间调取了网吧门口的监控录像。民警从录像中发现犯罪嫌疑人是夜间10点多钟实施盗窃的,嫌疑人在盗取小彭的电动车后又再次到网吧门口想继续作案,不料有路人经过,盗窃行为没有得逞。

通过监控录像显示的作案过程,民警推断犯罪嫌疑人可能是网吧附近村的村民。随后民警携带犯罪嫌疑人盗窃视频截图,在村中走访调查,希望能够确定嫌疑人身份。其他民警则在网吧附近巡逻,11月7日23时,犯罪嫌疑人准备再次作案时,被巡逻民警当场抓获。

经审查,犯罪嫌疑人赵某今年30岁。10月24日,赵某在网吧门口看见了小彭的电动车,一时财迷心窍便偷走了电动车,没想到自己的行为被监控器全程记录下来。目前,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

齐鲁晚报

关注社会 关注民生

为读者服务 与读者俱进

2012年度 齐鲁晚报 火爆征订中……

全年订阅只需180元, 尽享山东第一都市报!

新闻热线: 0632-8880110 广告热线: 0632-8881027 发行热线: 0632-8881018 邮政热线: 11185